

# UVODNI BIBLIJSKI REDCI

---



Četrto tromjesečje 2023.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama i u malim skupinama, riječi su Duha proroštva iz knjige Ellen G. White, *Upoznajmo Krista, Znaci vremena*, Zagreb 2018.

Neka ove nadahnute i poučne misli, uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava i dobrodošlice, posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2023.  
Za internu uporabu

**7. listopada 2023.**

## **Osobina koju i mi možemo imati**

***“Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš!” (Luka 6,36)***

Milost je osobina koju ljudski posrednici mogu dijeliti s Bogom i na taj način surađivati s Njim. Milost je blaga, puna sažaljenja. Milost i ljubav od Boga čiste dušu i uljepšavaju srce čisteći tako život od sebičnosti. ...

Božja ljubav prema anđelima dio je Njega samog, izravna i pozitivna u svojem božanstvu. Božja ljubav prema ljudskoj vrsti je posebna — to je ljubav koja se rodila iz milosti jer je čovjek uopće ne zaslužuje. ...

Milost podrazumijeva nesavršenost osobe na koju se izliva. Upravo zbog čovjekove nesavršenosti, aktivirana je milost. Grijehe nije nešto što Bog voli, već nešto što mrzi. Ipak, On sažaljeva grešnika jer krivac nosi Stvoriteljevo obličje i od Njega je primio sposobnosti koje mu omogućavaju da postane Božji sin, ne zbog svojih zasluga, nego zahvaljujući zaslugama Isusa Krista i žrtvi koju je Spasitelj podnio umjesto njega. ...

U crkvenim redovima sinovima čovječjim će neprekidno biti potrebno obnavljanje zbog posljedica grijeha. ... Svi mi ovisimo jedni o drugima. Skoro uvijek čovjek koji je bolji od drugog čovjeka u jednom aspektu, gori je od njega u nekim drugim aspektima. Svako ljudsko biće na Zemlji nalazi se u kušnji. I svima nama je potreban utjecaj drugih i njihovo suosjećanje. ... Onaj koji surađuje s Bogom time što pokazuje milost, dovodi sebe u stanje u kojem će Bog izliti milost na njega jer je u skladu s božanskim osobinama.

Božja ljubav i milost uvijek se nude grešnicima. Hoće li ljudi koji su sami sagriješili Bogu odbaciti grešnika koji se kaje? ... Bog nas voli dok smo još grešnici. U sljedećim riječima upućena nam je jasna zapovijed: “Kako želite da vama čine ljudi, tako činite i vi njima.” (Luka 6,31) ... Samo oni koji hodaju s Kristom mogu biti istinski milostivi. (*Letter 202, 1901.*)

**14. listopada 2023.**

## **Iscjelitelj koji suosjeća**

***“On, kad izide iz ladice, vidje silan narod i sažali se nad njim te mu ozdravi bolesnike.” (Matej 14,14)***

Isus, dragocjeni Spasitelj, kao da se nikad nije umarao od molbi grijehom oboljelih duša i bolesnih od svih mogućih vrsta bolesti. “Kad iziđe iz ladice, vidje silan narod i sažali se nad njima.” (Marko 6,34) Ovo znači mnogo onima koji pate. On je svoje interese poistovjetio s njihovima. Dijelio je njihov teret. Osjećao je njihove suze. Osjećao je čežnjivo sažaljenje koje je stvaralo bol u Kristovom srcu.

O, kakva je to ljubav, kakva neusporediva ljubav! On je postao jedan od nas da bi mogao dijeliti sva iskustva s čovječanstvom. Bio je kušan na svim područjima na kojima smo i mi kušani, a ipak je bio bez grijeha. Ljudsku narav ne bi trebalo odbaciti kao jeftinu i običnu stvar. Krist je ogrnuo svoju božansku narav ljudskom da bi se čovjek mogao ogrnuti Kristovom pravednošću. Čovjek je predmet Njegove brige i izuzetne ljubavi.

Otkupljenje — o, koliko toga sadrži ova riječ! Svi oni koji prihvate otkupljenje bivaju uzdignuti i posvećeni, otkupljeni u Isusu Kristu od svega običnog i zemaljskog, i osposobljeni da surađuju s Bogom u velikom djelu spasenja. Isus je prihvatio ljudsku narav i otkrio u svojem vlastitom životu i karakteru kakav čovjek može biti, čak i kada je, Božjom providnošću, stavljen u najsiromašnije uvjete za život. On čak nije imao ni novčić za porez koji se tražio pa je učinio čudo da bi nabavio tu malu količinu.

Isus, dragocjeni Spasitelj, nije imao svoj dom i često je bio gladan. Nije imao kamo položiti glavu. Bio je iscrpljen. Čovječanstvo je uzdignuto jer je Isus uzeo ljudsku narav da bi otkrio svijetu što čovječanstvo može postati. On je donio život i besmrtnost da bi ispunio uobičajene i najtananije životne potrebe. Isus bdije nad nama proučavajući naš karakter ne bi li vidio da se u nama oslikava Njegov karakter. (*Letter 119, 1893.*)

**21. listopada 2023.**

## **On slabosti naše uze**

***“Tako se ispuni riječ proroka Izaije: ‘On slabosti naše uze i ponese naše bolesti.’” (Matej 8,17)***

Samo Krist je mogao ponijeti slabosti mnogih. “U svakoj tuzi njihovoj on bješe tužan.” (Izaija 63,9) On nikada nije bio bolestan, ali je nosio bolesti drugih. S najnježnijim suosjećanjem gledao je na one patnike koji su se gurali oko Njega. Zgrozio se u duhu kada je vidio otkriveno Sotonino djelovanje u svim njihovim nedaćama, i On je preuzeo svaku potrebu i tugu na sebe. Nikakve brojke nisu Ga ometale. Nikakav jad nije Ga preopteretio. Sa silom koje nikada nije ponestalo, istjerivao je zle duhove koji su zaposjedali um i tijelo, dok je bol onih koji pate potresala čitavo Njegovo biće. Sila ljubavi bila je u svim Njegovim iscjeljenjima. Poistovjetio je svoje interese s patnjom čovječanstva.

Sam Krist bio je zdravlje i snaga, i kada su bolesni bili u Njegovoj neposrednoj blizini, bolesti su uvijek nestajale. Upravo zbog ovog razloga On nije odmah otišao k Lazaru. Nije mogao biti prisutan dok Lazar pati a da mu ne donese olakšanje. Nije mogao stajati pokraj bolesti ili smrti a da se ne suprotstavi Sotoninoj sili. Dopušteno je da Lazar umre ne bi li se njegovim uskrsnućem Židovima dao posljednji i ključni dokaz da je Isus Božji Sin.

I tijekom ovog sukoba sa silama tame, pred Kristom je uvijek stajala tamna sjenka u koju je On sam morao ući. Pred Njim je stalno stajala cijena koju mora platiti za otkup ovih duša. ... Kada je uskrisio Lazara iz mrtvih, znao je da za taj život On mora platiti otkup na križu na Golgoti. Svako izbjavljenje Njemu će uzrokovati najdublje poniženje. On će iskusiti smrt za svakog čovjeka. ... Za mnoštvo oboljelih koji su bili dovedeni pred Krista kaže se: “On ih je ozdravljao.” (Matej 12,15) Na taj je način izrazio svoju ljubav prema sinovima čovječjim. Čuda su bila dio Njegovog poslanja. ... On zna kako treba izgovoriti riječi: “Budi zdrav”, a kada izliječi bolesnog, On kaže: “Idi i ne griješi više.” (*Manuscript Release 18, 1898.*)

**28. listopada 2023.**

## **Najbolji Učitelj**

***“Znamo, također, da je Sin Božji došao i da nam je dao razum, da upoznamo Istinitoga. Mi smo u Istinitome, u njegovu Sinu Isusu Kristu. On je Istiniti, Bog i vječni život.” (1. Ivanova 5,20)***

Otkupitelj svijeta nije došao da se ističe ili da bi pokazao svjetovnu mudrost. Ljudi nisu mogli vidjeti slavu Božjeg Sina zaklonjenu ispod poniznosti. ... Krist je najviše ljudi našao tamo gdje su se nalazili. On je prikazao jednostavnu istinu njihovim umovima na najizražajnijem i najjednostavnijem jeziku. Skromni siromasi, najneukiji, mogli su vjerom u Njega razumjeti najzvišenije Božje istine. Nitko nije morao tražiti objašnjenja učenih književnika da bi shvatio njihovo značenje. On nije zbunjivao neuke nekim nerazumljivim zaključcima niti se koristio neuobičajenim ili učenim riječima koje njima nisu bile poznate. Najbolji Učitelj kojeg je svijet ikada vidio davao je najjasnije, najjednostavnije i najpraktičnije pouke. ...

On je skretao pozornost na čistoću života, poniznost duha i posvećenost Bogu i Njegovom djelu ne očekujući čast ili nagradu od svijeta. Korio je religiju uskogrudnog, oholog formalizma koja je od vjere napravila teret i prijekor. Svima je iznio potpuno, skladno spasenje. Uskogrudne stege nacionalne isključivosti morale su se pokidati jer je Njegovo spasenje trebalo doprijeti u sve krajeve zemlje. Radovao se u duhu dok je gledao kako siromasi ovoga svijeta rado prihvaćaju dragocjenu poruku koju je donio. Pogledao je gore prema Nebu i rekao: “Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima.” (Matej 11,25) ...

Ljudi s najvišim obrazovanjem i postignućima naučili su najdragocjenije pouke iz govora i primjera skromnog Kristovog sljedbenika koji je u očima svijeta obilježen kao “neznalica”. Ali da su ljudi imali dublji uvid, vidjeli bi da su ti skromni ljudi stekli obrazovanje u najuzvišenijoj školi, u školi nebeskog Učitelja koji je govorio onako kako nitko prije Njega nije govorio. (*Review and Herald*, 17. travnja 1888.)

## 4. studenoga 2023.

### Duboke pouke

**“Stražari odgovoriše: ‘Nikada čovjek nije govorio kao ovaj čovjek!’” (Ivan 7,46)**

Za Kristovo učenje rečeno je: “Mnoštvo ga je naroda s uživanjem slušalo.” (Marko 12,37) “Nikada čovjek nije govorio kao ovaj čovjek!”, izjavili su vojnici koji su bili poslani da Ga uhvate. Njegove riječi su tješile, davale snagu i blagoslivljale one koji su bili gladni mira koji je samo On mogao pružiti. O, koliko je Krist bio ljubazan i milostiv! Njegove pouke upućene siromašnima, stradalnicima i potlačenima bile su ispunjene sažaljenjem i nježnošću. ... Njegove usporedbe dolazile su iz svakidašnjeg života i ... imale su nevjerojatno duboko značenje. Ptice u zraku, ljiljani u polju, sjeme, pastir i ovce — uz pomoć ovih pojava Krist je ilustrirao vječne istine, pa kada bi Njegovi slušatelji imali priliku vidjeti ove pojave u prirodi, sjetili su se Njegovih riječi.

Sa silom da utješe i oraspolože one koji ih slušaju, Kristove riječi vrijede i za nas danas. Kao što vjerni pastir poznaje i brine se za svoje ovce, tako se i Krist brine za svoju djecu. On zna borbe i poteškoće koje okružuju svakoga od njih. “Kao pastir pase stado svoje,” kaže Izaija, “u ruke uzima jaganjce, nosi ih u svome naručju.” (Izaija 40,11) Krist poznaje svaku svoju ovcu i brine se u njezinoj patnji i bespomoćnosti. ...

Krist je osjetio svaku ljudsku nevolju, svaku ljudsku patnju. On je ponio teret i breme svake duše koja se udružila s Njim. On zna patnje koje mi osjećamo u samoj srži svojeg bića i koje ne možemo izraziti. Ako nijedno ljudsko srce ne zadrhti u suosjećanju prema nama, nemojmo misliti da nas nitko ne razumije. Krist zna i On kaže: Gledaj u mene i živi. “Dodite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti.” (Matej 11,28) Ja sam uzeo vašu tugu i ponio vašu patnju. Vi imate najdublje, najbolje suosjećanje u obliku nježne, opraštajuće ljubavi vašeg Pastira. ... Njegova humanost nije se izgubila u uzvišenom karakteru Njegove Svemoći. On uvijek žudi za tim da izlije svoje sažaljenje i ljubav na one koje je odabrao i koji će odgovoriti na Njegov poziv. (*Review and Herald*, 18. svibnja 1897.)

## 11. studenoga 2023.

### Krist dobri Pastir

***“Ja sam pastir dobri, poznajem ovce svoje i ovce moje poznaju mene, kao što Otac poznaje mene i kao što ja poznajem Oca. I ja dajem život svoj za ovce.” (Ivan 10,14.15)***

Isus kaže: “Poznajem ovce svoje.” Razmotrimo ovu izjavu. Nas Bog poznaje i prije nego što Ga primimo. “Poznajem ovce svoje.” Kako duše postaju Kristove ovce? Tako što Ga odluče primiti. Ali Krist je prije odabrao njih. On je točno znao tko će odgovoriti na Njegov poziv i točno je znao tko će biti u kušnji da Ga primi, ali će se zbog popularnog, pogrešnog utjecaja, okrenuti od Njega. Ivan kaže svima: “Evo Jaganjca Božjeg koji uzima grijeh svijeta!” (Ivan 1,29) Oni koji su čuli taj glas i prepoznali Isusa kao Božjeg Jaganjca, povjerovali su u Njega i postali Njegovo vlasništvo svojim izborom. Ali ... njihov izbor Krista došao je kao odgovor na Njegovo pozivanje. Isusova ljubav prema nama pokazala se još prije nego što smo Ga mi zavoljeli. ...

Isusu je povjerena čitava ljudska obitelj kao što je stado ovaca povjereno pastiru. Ovim ovcama i jaganjcima treba pristupiti s pastirskom brigom. Njih će čuvati vjerni Veliki Pastir uz pomoć skrbi vjernih potpastira i ako budu slušali glas Velikog Pastira, neće biti napušteni da ih prožderu vukovi. ...

Isus je rekao: “Moje ovce slušaju glas moj. ... I one idu za mnom.” (Ivan 10,27) Izraelov Pastir ne goni svoje stado, nego ga vodi. Svojim ponašanjem On nam upućuje poziv. “Moje ovce slušaju glas moj.” Ako smo doista Božji sinovi i kćeri, mi ne samo da čujemo, nego i prepoznamo taj glas između svih ostalih. Mi cijenimo Kristove riječi, razlikujemo istinu onakvu kakva je u Isusu od svih laži i ta istina osvježava dušu i ispunjava je milinom. ...

Preljepa ilustracija iz Otkrivenja 7 pastoralni je simbol. “I više nigda neće ni ogladnjeti ni ožednjeti; više ih nigda neće moriti ni sunce ni ikakva žega, jer će ih Janje, koje stoji nasred prijestolja, pasti i voditi na izvore žive vode.” (Otkrivenje 7,16.17) (*Letter 20*, 1895.)



**18. studenoga 2023.**

## **U naručju Pastira**

***“Kao pastir pase stado svoje, u ruke uzima jaganjce, nosi ih u svome naručju, i brižljivo njeguje dojilice.” (Izaija 40,11)***

Pravi pastir zna, sažalijeva i pomaže ovcama kojima je najviše potrebna njegova pomoć — onima koje su ranjene, hrome i nemoćne. “Kao pastir pase stado svoje.”

Veliki Pastir poznaje svoje stado mnogo dublje nego što je patrijarh Jakov poznavao slabe, ranjene i hrome među svojim ovcama. On zna ono što nitko drugi ne zna. On sâm je ponio svako breme. Nitko ne poznaje teret bolje od Njega samog, jer je On uzeo naše bolesti i ponio naše nemoći. Upravo to Ga je načinilo čovjekom boli koji je upoznat s nevoljama. ...

Ako ne postoji nijedna duša u svemiru kojoj je stalo do tebe, Gospodin Bog Izraelov brine se o tebi sa suosjećanim, nježnim i sažaljivim mislima. On vidi tvoje jake strane kada si slab i obeshrabren. ... Imaš najdublje, najbogatije sažaljenje koje okrepljuje u naručju Velikog Pastira. Mi nemamo velikog svećenika koji ne može suosjećati s nama, nego Onoga koji je u svemu iskušán kao i mi, ali je bez grijeha. ...

Ne samo da su stvorene sve okolnosti da nađemo pomoć, snagu i milost kad smo u kušnji, nego i naš utjecaj na druge umove treba biti blagotvoran. Ne samo da Krist poznaje svaku dušu, kušnje i ispitate te duše, nego On zna i sve okolnosti koje uznemiruju i izazivaju duh. Tvoja velika opasnost leži u tome da si samodovoljan. Ovo se ne smije dogoditi jednom kršćaninu. Krist će ti dati svoje strpljenje ako zatražiš. ...

Božja preobilna ljubav i prisutnost dat će ti moć vladanja sobom. On će oblikovati i usmjeriti tvoj um i karakter. On će usmjeriti tvoje ciljeve, svrhu i sposobnosti kako bi dobio moralnu i duhovnu silu koju nećeš morati ostaviti na ovome svijetu, nego ćeš je ponijeti sa sobom i zadržati u vječnosti. (*Letter 46, 1898.*)

## 24. studenoga 2023.

### Božji sinovi

***“A svima koji ga primiše dade vlast da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime.” (Ivan 1,12)***

Kako su se ljudi ophodili prema Kristu kada je došao? ... “K svojima dođe, ali ga njegovi ne primiše.” (Ivan 1,11) Tako je i danas. Povijest se ponavlja, i ponavljat će se sve dok Gospodin ne dođe na nebeskim oblacima. Sotonine prijevare nadvijat će se nad onima koji žive na Zemlji. ...

“A svima koji ga primiše dade vlast da postanu djeca Božja.” ... Nakon što je pripremio ovaj svijet da bude mjesto boravka za čovjeka, Bog ga je pogledao i uživao u njemu objavivši da je veoma dobar. Isto tako će On prihvatiti i veseliti se obnovi koju će donijeti oni koji su, prihvativši Krista kao svojega Spasitelja, dobili silu da postanu Božji sinovi. ...

Prvo poglavlje Poslanice Kološanima pokazuje nam visine do kojih imamo prednost doprijeti. “Da se ispunite spoznajom volje njegove u svoj mudrosti i duhovnom razumijevanju”, “da proživite dostojno Gospodina i posve mu ugodite, da svakim dobrim djelom plod donosite i rastete u spoznaji Boga, osnaženi svakom snagom, prema moći slave njegove, za svaku postojanost i strpljivost s radošću; zahvaljujući Ocu koji nas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti. On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje, u kome imamo otkupljenje krvlju njegovom — oproštenje grijeha.” (Kološanima 1,9-14 — Varaždinska Biblija)

Zar nema dovoljno nesreće na ovoj grijehom pogodenoj, proklesoj zemlji da nas potakne da se posvetimo radu na objavljivanju poruke: “Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni.” (Ivan 3,16)? Ovu zemlju obrađuje Božji Sin. On je došao da bi poveo ljude k svjetlu i životu, da bi ih oslobodio okova grijeha. On dolazi ponovno u sili i velikoj slavi da bi doveo k sebi one koji su u ovom životu slijedili Njegove korake. (*Letter 117*, 1903.)

**2. prosinca 2023.**

## **Kad čovjek surađuje**

***“Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htjenje i djelovanje da mu se možete svidjeti.” (Filipljanima 2,13)***

“Evo stojim na vratima i kucam. Ako tko čuje moj glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i on sa mnom.” (Otkrivenje 3,19.20) Tako Otkupitelj svijeta ilustrira rad Duha Svetoga u čovječjem srcu. Živi sljedbenik činom svoje vjere stavlja se u ruke Gospodina da bi On dragovoljno djelovao u njemu u vrijeme koje On odredi. Mi moramo stalno ispovijedati svoju vjeru da bismo bili u Kristu i ostali u Njemu.

Ovo je proces pripreme, neprekidna disciplina uma i srca, kada Krist djeluje na svoj veličanstveni način u srcima ljudi. “Ja”, staro prirodno “ja” umire i Kristova volja postaje naša volja, Njegov put postaje naš put i čovjek postaje srcem, umom i dušom sredstvo u Božjim rukama da bi prestalo činjenje zla i započelo pokazivanje Kristove pravednosti. ...

U božanskom uređenju Bog ne čini ništa bez suradnje čovjeka. On ne slama ničiju volju. Ona se mora u potpunosti predati Gospodinu; u protivnom Gospodin ne može dovršiti svoje božansko djelo koje bi inače činio preko ljudskog posrednika. Isus je izjavio da na određenim mjestima nije mogao učiniti mnogo čudesnih djela među ljudima zbog njihovog nevjerovanja. On je želio na tom mjestu za njih učiniti upravo ono što je znao da im je najpotrebnije, ali nije mogao jer Mu je njihovo nevjerovanje preprečilo put. Kipar ne može savijati i oblikovati na čast sebi ono što nikada nije bilo stavljeno u njegove ruke. Kršćanski život sastoji se od svakidašnje predaje, pokoravanja i neprekidne borbe, ostvarivanja novih pobjeda svakog dana. To znači rast u Kristu, oblikovanje života prema božanskom Uzoru. ...

Predaja, pobožnost i posvećenje cijelog čovjeka dolaze po Isusu Kristu, našoj pravednosti. Božja ljubav mora se neprekidno njegovati. O, kako moje srce vapi živom Bogu za um Isusa Krista! Ja želim izgubiti svoje “ja”. (*Manuscript Release 8, 1900.*)

**9. prosinca 2023.**

## **Hoćeš li Ga pustiti unutra?**

***“Iz daljine mu se Jahve ukaza: ‘Ljubavlju vječnom ljubim te, zato ti sačuvah milost.’” (Jeremija 31,3)***

Privlačenje duša najdraži je posao Kristovom srcu. ... Pogledajte Isusa, nebesko Veličanstvo. [Iz osobnog pisma poziva.] Što primjećujete u povijesti Njegovog života? Njegovu božansku narav odjenutu u ljudsku, život neprekidne poniznosti, činjenje požrtvovnih djela, niz neprekidnih silazaka s nebeskih visina u svijet koji je žigosan i oštećen kletvom, u svijet koji nije dostojan Njegove prisutnosti, silaženje sve niže i niže, uzimanje obličja sluge da bi bio prezren i odbačen od strane ljudi, primoran da bježi od mjesta do mjesta da bi spasio svoj život i na kraju bio izdan, odbačen i razapet. I sada, kao grešnici za koje je Isus patio više nego što umijeće smrtnika može opisati, hoćemo li odbiti poniziti našu prkosnu volju?

Danju i noću proučavajte Kristov karakter. Njegovo nježno suosjećanje i neopisiva, neusporediva ljubav prema tvojoj duši naveli su Ga da izdrži svu sramotu, hule, zlostavljanje i nespozume na ovom svijetu. Približite Mu se, pogledajte Njegove dlanove i stopala pune masnica i rana zbog naših grijeha. “Na njega pade kazna — radi našeg mira, njegove nas rane iscijeliše.” (Izaija 53,5)

Nemojte gubiti vrijeme, nemojte dopustiti nijednom danu da se otkine u vječnost, nego takvi kakvi jeste, kakve god bile vaše slabosti, tako nedostojni, tako samoživi, nemojte odgađati svoj dolazak. ... Isusov poziv da Mu pridemo, slika krune slave koja ne nestaje, život, vječni život koji je dostojan Božjeg života, nisu bili dovoljna motivacija da nas navede da Mu služimo s nepodijeljenom pažnjom. ...

Nemojte više biti na Sotoninoj strani u sukobu. Donesite odlučne, korjenite promjene uz pomoć milosti koju vam daje Bog. Nemojte više vrijeđati Njegovu milost. On sa suzama kaže: “Ali vi nećete da dođete k meni da primite život.” (Ivan 5,40) Isus vas sada poziva kucajući na vrata vašeg srca da Mu otvorite. Hoćete li Ga pustiti da uđe? (*Letter 36, 1892.*)

**16. prosinca 2023.**

## **Duh Sveti naš Pomoćnik**

**“Svi su oni koje vodi Božji Duh sinovi Božji.” (Rimljanima 8,14)**

Putem službe anđela Duh Sveti može raditi na umu i srcu ljudskog radnika i voditi ga Kristu. ... Ali Božji Duh ne utječe na slobodu ljudi. Duh Sveti dan je da bude pomoćnik kako bi čovjek mogao surađivati s Bogom, i dano Mu je da privlači duše, ali nikad da bi natjerao na poslušnost.

Krist će spremno udijeliti sve nebeske sile. On zna svaku kušnju s kojom se čovjek susreće, i svačije sposobnosti. On odmjerava svoju snagu. On vidi sadašnjost i budućnost i svakom umu iznosi obveze koje mora ispuniti, i poziva da uobičajenim, ovozemaljskim stvarima ne bude dopušteno da budu toliko privlačne da vječne istine budu izgubljene iz vida. Gospodin će izliti obilje milosti na svakoga tko primi taj nebeski dar. Duh Sveti će donijeti od Boga dane sposobnosti u Kristovu službu, kao što će oblikovati i formirati ljudske radnike prema božanskom Uzoru. (*Letter 71, 1893.*)

Duh Sveti je srž naše učinkovitosti u radu na izgradnji karaktera, u oblikovanju karaktera prema božanskom Uzoru. Kada mislimo da smo sami sposobni oblikovati vlastito iskustvo, činimo veliku pogrešku. Mi nikad sami ne možemo izvojevati pobjedu nad kušnjom. Ali u onima koji imaju istinsku vjeru u Krista radit će Duh Sveti. Čovjek u čijem srcu živi vjera postat će prelijepi hram za Gospodina. Njime upravlja Kristova milost. Onoliko koliko on ovisi o poučavanju Duha Svetoga, toliko će i rasti. (*Manuscript Release 8, 1900.*)

Utjecaj Duha Svetoga donosi Kristov život u duši. Mi sada ne vidimo Krista i ne razgovaramo s Njim, ali Duh Sveti pojednako nam je blizu na svakom mjestu. To se zbiva u svakom i preko svakoga tko primi Krista. Oni koji postanu prebivalište Duha, otkrivaju plod Duha — ljubav, radost, mir, postojanost, ljubaznost, dobrotu i vjeru. (*Manuscript Release 41, 1896.*)

**23. prosinca 2023.**

## **Skriveno blago**

**“S kraljevstvom je nebeskim kao s blagom što sakriveno leži u polju. Kad ga netko pronađe, sakrije ga te, pun rado-  
sti, ode da proda sve što ima i kupi ono polje.” (Matej 13,44)**

Bez Božjeg kraljevstva mi smo izgubljeni... i bez nade u ovom svijetu, a spasenje nam je omogućeno vjerom u Isusa Krista. On je blago i kada se počisti smeće ovoga svijeta, mi možemo shvatiti Njegovu vječnu vrijednost. ...

Kristova božanska narav bila je skriveno blago. U vrijeme kada je On bio na Zemlji, božanska je narav na trenutke prosi-  
javala kroz ljudsku i otkrivao se Njegov pravi karakter. Nebeski Bog svjedočio je o svojoj istovjetnosti sa svojim Sinom. Tijekom Njegovog krštenja otvorila su se nebesa i Božja slava lebdjela je u liku golubice kao žeženo zlato iznad Spasitelja; iz nebesa se začuo glas: “Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj, koga sam odabrao!” (Matej 3,17) Ali narod među koji je Krist došao, iako je tvrdio da je poseban Božji narod, nije prepoznao nebesko blago u Isusu Kristu. ... Nebesko Veličanstvo nije se raspoznavalo zbog maske ljudskosti. On je bio nebeski Učitelj kojeg je Bog poslao, neprocjenjivo Blago dano čovječanstvu. On je bio ljepši od sinova čovječjih, ali Njegova neusporediva slava bila je skrivena ispod pokrova siromaštva i patnje. On je zaklonio svoju slavu da bi Bog mogao dotaknuti čovječanstvo i da blago nemjerljive vrijednosti čovječanstvu ne bi bilo uočljivo. ... “I Riječ tijelom postala i nastanila se među nama.” (Ivan 1,14) Blago je skriveno ispod odjeće ljudskosti. Krist je neistraživo bogatstvo i onaj koji pronađe Krista, pronašao je Nebo. Čovjek koji se ugleda na Isusa, koji razmišlja o Njegovim neusporedivim vrlinama, pronalazi vječno blago. (*The Youth's Instructor*, 22. kolovoza 1895.)

Krist je u ovoj usporedbi pohvalio čovjeka koji skriva blago dok ne bude mogao kupiti polje, ali namjera je ilustracije da navede naš um da cijeni duhovne stvari. Da bi stekao zemaljsko blago, čovjek je spreman žrtvovati sve što ima; koliko bismo onda više trebali davati za neprocjenjivo nebesko blago! (*The Youth's Instructor*, 26. travnja 1894.)

**30. prosinca 2023.**

## **Jeste li se pridružili?**

**“Daj mi, sine moj, srce svoje, i neka oči tvoje paze na moje putove.” (Izreke 23,26 — Varaždinska Biblija)**

Dragi mladi, najbolja stvar koju možete učiniti jest da se slobodno i odlučno pridružite Gospodnjoj vojsci. Predajte sebe u Božje ruke, tako da vam Onaj koji je nepogrešiv u mudrosti i vječan u dobroti može voditi vašu volju i putove. Ako se udaljite od Boga, to znači da ste od Boga ukrali ono što Mu pripada. Potrebni ste Gospodinu, i Gospodin je potreban vama. Nemojte odgađati donošenje tog odlučujućeg koraka ili odugovlačiti s potpunom predajom sebe Bogu. Ako se još uvijek niste predali Bogu, preklinjem vas da to učinite sada. Neka vaše ime bude upisano u nebeske knjige kao jedno od Božjih posebno odabranih. ...

“Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni.” (Ivan 3,16) ... Preko neprocjenjivog dara, Krista, dolaze svi naši blagoslovi. Život, zdravlje, prijatelje, razum i sreću imamo zahvaljujući Kristovim zaslugama. O, kad bi mladi i stari mogli shvatiti da im sve dolazi zaslugama Kristovog života i smrti, i priznavanjem Božjeg vlasništva. ...

Čak i onda kad smo bili pod vlašću okrutnog gospodara, čak i kad je knez tame vladao našim duhom, Gospodin Isus Krist platio je otkup svojom vlastitom krvlju umjesto nas. Kupljeni ste skupo, po cijenu Kristove dragocjene krvi; vi ste Njegovu vlasništvo, stoga slavite Boga svojim tijelom i duhom, koji su Božji. ...

Da nije bilo ljubavi koju nam je Krist besplatno pokazao, sada bismo bili u beznadnom očaju, u duhovnoj tami. Svakog dana zahvalite Bogu što nam je dao Isusa. Zar nećete prihvatiti ovaj dar? Zar nećete biti Njegovi svjedoci? Vremena je malo i radite dok još traje dan živeći neprolaznim životom, skrivajući svoj život s Kristom u Bogu. “Kad se pojavi Krist, vaš život, tada ćete se i vi s njim pojaviti zaodjenuti slavom.” (Kološanima 3,4) (*The Youth's Instructor*, 5. rujna 1895.)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)